

1 декабря - Всемирный день борьбы со СПИДОМ



Волонтерский отряд школы №14 «ПАРУС»
это учащиеся 9-10 классов

ПРОПАГАНДИРУЕМ
здоровый образ жизни

АГИТИРУЕМ
против вредных привычек

РЕАЛИЗУЕМ
программу по профилактике
ВИЧ-инфекции

УЧАСТВУЕМ
в школьных и городских мероприятиях

СОТРУДНИЧАЕМ
со школьным родительским комитетом

1 декабря – «СПОРТ ПРОТИВ СПИДА»

Волонтерский отряд провел спортивную перемену. Учащиеся с 5 по 9 класс принимали участие в спортивных играх и конкурсах, зарабатывая сладкие призы.



1 декабря – флэшмоб-акция «Наркотикам и СПИДу – НЕТ!»

Волонтерский отряд с плакатами и кричалками призывал учащихся школы к здоровому образу жизни, агитировал сказать «Наркотикам и СПИДу – нет!»



1 декабря – ДЕНЬ БОРЬБЫ СО СПИДОМ

Участники акции «НАРКОТИКАМ, СПИДУ – НЕТ!», учащиеся с 5 по 11 класс, просмотрели фильм о профилактике ВИЧ-инфекции, поддержали акцию «Наркотикам, СПИДУ-нет!», проголосовали за здоровый образ жизни.



30 ноября – ОБЩЕШКОЛЬНАЯ РОДИТЕЛЬСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ



Решением общешкольного родительского комитета утверждено участие в городском конкурсе проектов по информированию родителей по профилактике ВИЧ-инфекции



Команда волонтерского отряда и родителей выступают с агитбригадой по профилактике ВИЧ-инфекции

30 ноября – ОБЩЕШКОЛЬНАЯ РОДИТЕЛЬСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Участников родительской конференции приветствует
призер городских фестивалей патриотической песни
вокальная студия «Улыбка»



Родители знакомятся
с результатами работы школы за прошлый период
и планами на новый учебный год

Директор школы И.А.Харланов вручает благодарственные
письма родительским комитетам классов, которые активно
участвуют в укреплении материально-технической базы



30 ноября – урок «Защити себя от ВИЧ»

Программа по профилактике ВИЧ-инфекции реализуется на уроках
и внеклассных мероприятиях
Учителя Н.А.Свалова, Л.В.Исламова знакомят учащихся со способами передачи
ВИЧ-инфекции и защиты от неё

